
2023年度　卒業生アンケート調査結果（大学）

実施概要

調査対象：2020年度卒業生

回答依頼数：1132件　回答数：95件　回収率9.4％（依頼文書が不達であった116件を除いて算出）

実施方法：Google フォームを使用

回収期間：2023年12月27日（水）～2024年2月29日（木）

1.回答者の基本情報
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2.現在の職業について
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3.転職・離職について
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キャリアアップのため 自分の専門性に近いから 仕事内容に将来性がないため
収入面で不満 職場の人間関係 労働時間などの労働条件に不満
健康・結婚・家庭の事情等 入社前の説明と異なったため その他



4.大学生活について

はい
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クラブ・サークルに所属していたか

はい いいえ

非常に充実していた
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5.汎用的能力等について

（1）大学時代の学修について
非常に役立っている 19
ある程度役立っている 42
あまり役立っていない 24
役立っていない 10

（2）大学時代に身に付けた汎用的能力について（各項目5段階で回答）
全く身に付かなかった あまり身に付かなかった どちらともいえない やや身に付いた かなり身に付いた

所属する学部に関する専門分野の知識 9 19 23 34 10
情報分析力や問題解決能力 8 15 29 34 9
リーダーシップの能力（統率力） 14 16 24 32 9
人間関係を構築する能力 6 11 22 39 17
他の人と協力して物事を遂行する能力 5 11 23 35 21
日本社会や世界が直面する問題の理解力 12 19 33 23 8
文章表現の能力 12 15 22 36 10
プレゼンテーションの能力 10 19 24 30 12
コンピューターの操作能力 9 18 27 34 7
時間を有効に活用する能力 6 13 21 34 21
視野の広い見方をする能力 8 8 24 44 11
自らを律する能力（自己管理） 6 12 27 34 16

（3）大学時代にもっと身に付ければ良かったと思う汎用的能力（各項目5段階で回答）
全くそう思わない あまりそう思わない どちらでもない ややそう思う 非常にそう思う

所属する学部に関する専門分野の知識 5 11 30 28 21
情報分析力や問題解決能力 5 7 27 26 30
リーダーシップの能力（統率力） 7 10 30 30 18
人間関係を構築する能力 5 12 21 28 29
他の人と協力して物事を遂行する能力 5 10 23 32 25
日本社会や世界が直面する問題の理解力 8 11 32 32 12
文章表現の能力 6 7 24 29 29
プレゼンテーションの能力 7 7 25 25 31
コンピューターの操作能力 6 7 18 29 35
時間を有効に活用する能力 5 7 26 30 27
視野の広い見方をする能力 4 8 26 31 26
自らを律する能力（自己管理） 8 10 23 32 22
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6.大阪学院大学について

大阪学院大学で良かった点、悪かった点（各3項目まで選択可能）

良かった点 悪かった点

教員のサポート 26 14

教育内容・カリキュラム 17 18

教育施設・設備 26 14

キャンパスの雰囲気 24 18

キャンパス周辺の環境 12 20

図書館 18 3

食堂 17 29

コミュニケーションスペース（ラウンジ・ベンチ等） 2 14

キャリアセンターのサポート 35 9

学生窓口（事務）のサービス 6 10

課外活動（クラブ・サークル） 24 9

その他 2 2
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2023年度　卒業生アンケート調査結果（短期大学部）

実施概要

調査対象：2020年度卒業生

回答依頼数：58件　回答数：8件　回収率15.4％（依頼文書が不達であった6件を除いて算出）

実施方法：Google フォームを使用

回収期間：2023年12月27日（水）～2024年2月29日（木）

1.回答者の基本情報
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2.現在の職業について
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3.転職・離職について
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4.学生生活について

はい
12.5%

いいえ
87.5%

クラブ・サークルに所属していたか

はい いいえ

非常に充実していた
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5.汎用的能力等について

（1）短期大学部時代の学修について
非常に役立っている 1
ある程度役立っている 6
あまり役立っていない 1
役立っていない 0

（2）短期大学部時代に身に付けた汎用的能力について（各項目5段階で回答）
全く身に付かなかった あまり身に付かなかった どちらともいえない やや身に付いた かなり身に付いた

所属する学部に関する専門分野の知識 0 0 3 3 2
情報分析力や問題解決能力 0 1 1 5 1
リーダーシップの能力（統率力） 0 0 3 4 1
人間関係を構築する能力 0 1 1 2 4
他の人と協力して物事を遂行する能力 0 0 1 5 2
日本社会や世界が直面する問題の理解力 0 2 4 1 1
文章表現の能力 0 0 3 3 2
プレゼンテーションの能力 0 0 3 3 2
コンピューターの操作能力 0 1 1 3 3
時間を有効に活用する能力 0 1 1 3 3
視野の広い見方をする能力 0 1 2 3 2
自らを律する能力（自己管理） 0 1 0 5 2

（3）短期大学部時代にもっと身に付ければ良かったと思う汎用的能力（各項目5段階で回答）
全くそう思わない あまりそう思わない どちらでもない ややそう思う 非常にそう思う

所属する学部に関する専門分野の知識 0 0 0 6 2
情報分析力や問題解決能力 0 0 2 3 3
リーダーシップの能力（統率力） 0 1 1 4 2
人間関係を構築する能力 0 1 3 3 1
他の人と協力して物事を遂行する能力 0 1 2 4 1
日本社会や世界が直面する問題の理解力 0 0 2 4 2
文章表現の能力 0 0 2 2 4
プレゼンテーションの能力 0 0 2 3 3
コンピューターの操作能力 0 1 1 4 2
時間を有効に活用する能力 0 2 1 3 2
視野の広い見方をする能力 0 0 1 4 3
自らを律する能力（自己管理） 0 1 2 4 1
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6.大阪学院大学短期大学部について

大阪学院大学短期大学部で良かった点、悪かった点（各3項目まで選択可能）

良かった点 悪かった点

教員のサポート 4 1

教育内容・カリキュラム 3 1

教育施設・設備 4 2

キャンパスの雰囲気 4 1

キャンパス周辺の環境 0 0

図書館 3 0

食堂 2 3

コミュニケーションスペース（ラウンジ・ベンチ等） 1 1

キャリアセンターのサポート 1 0

学生窓口（事務）のサービス 1 1

課外活動（クラブ・サークル） 1 2

その他 0 0
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